
 
 

U S N E S E N Í 
rady obce  Horní Čermná přijatá na jednání dne 18. 06. 2014  

 
č. 1  
Rada obce Horní Čermná  souhlasí, aby počet členů do zastupitelstva obce pro komunální 
volby 2014 zůstal nezměněn t.j 15 členů. 
 
č. 2 
Rada obce Horní Čermná  bere na vědomí Rozhodnutí Městského úřadu Lanškroun - odbor 
dopravy a silničního hospodářství - povolení k úplné uzavírce silnice II/311 dne 9.8.2014 
v době od 8.30 do 11.30 hod. – II.etapa cyklistického závodu. Objízdná trasa: Lanškroun – 
Dolní Třešňovec – Horní Třešňovec – Horní Čermná. Trasa objížďky bude vedena 
obousměrně. 
 
č. 3 
 Rada obce Horní Čermná  se seznámila se žádostí J. Hofbauera čp.56 na projednávání 
stavby kanalizace a opravy cesty k čp. 55 a čp.56. Stavba kanalizace je fázi rozhodnutí o 
územním souhlasu se stavbou. Projektová dokumentace pro stavební povolení není hotová. 
Předpokládá se, že bude v roce 2015 , poté se bude žádat o dotační peníze na financování 
samotné stavby kanalizace III. část. Rada obce  rozhodla, že se cesta provizorně opraví.  
 
č.4 
Rada obce Horní Čermná se seznámila s oznámením o uzavření Mateřské školy v době 
prázdnin ve dnech od 14.7. do 22.8.2014. Vzhledem k tomu, že probíhají v objektu stavební 
práce s termíny souhlasí.  
Rada obce, upozorňuje ředitelku příspěvkové organizace, že zřizovateli se přerušení provozu 
zařízení neoznamuje, nýbrž se zřizovatel žádá o schválení přerušení provozu  v termínu od – 
do. Dále ukládá ředitelce školky, aby zajistila rodičům dětí, které nemají v tomto termínu pro 
své děti hlídání, místo v některé mateřské školce v okolí.     
 
č. 5 
Rada obce Horní Čermná se seznámila s oznámením o přerušení provozu školní jídelny od 
21.7.- 15.8.2014 Vzhledem k tomu, že probíhají v objektu stavební práce  s termíny souhlasí. 
Rada obce, upozorňuje ředitelku příspěvkové organizace, že zřizovateli se přerušení provozu 
zařízení neoznamuje, nýbrž se zřizovatel žádá o schválení přerušení provozu  v termínu od – 
do. 
 
č. 6 
Rada obce Horní Čermná souhlasí se žádostí  pana Matějky se zbudováním odvodňovacích 
žlabů přes parcelu č. 422/2 na jeho náklady.  
 
č. 7 
Rada obce Horní Čermná pověřuje starostku H. Motlovou v jednání ohledně smlouvy o 
smlouvě budoucí na převod části parcely č. 4059 od majitele p. Betlacha Jana do vlastnictví 
obce Horní Čermná.  



 
č. 8 
Rada obce Horní Čermná souhlasí  se žádostí  SDH Horní Čermná o dlouhodobý pronájem 
části pozemku p.č. 734/10 v kú Horní  Čermná v areálu koupaliště za účelem hasičského 
sportu.  Doporučuje zastupitelstvu ke schválení vyhlášení záměru obce o dlouhodobém 
pronájmu části pozemku dle přílohy. 
 
č. 9 
Rada obce Horní Čermná schvaluje pověření vedením obce Horní Čermná v době dovolené 
starostky Hany Motlové ve dnech od  20.6 – 29.6.2014  a od 10.7. – 13.7.2014 místostarostu 
Pavla Suldovského. 
 
č. 10 
Rada obce Horní Čermná doporučuje zastupitelstvu Dodatek č.1 ke smlouvě č.11102033 o 
poskytnutí podpory ze SFŽP ČR – změna termínu pro předložení podkladů k závěrečnému 
vyhodnocení akce  - Realizace úspor energií –  objekt sokolovna. 

 
č. 11 
Rada obce Horní Čermná pověřuje pověřuje starostku v jednání s advokátní kanceláří JUDr. 
Stanislava Peškarová ohledně   nedostatků v projektové dokumentaci firmy VK CAD s.r.o., 
Vysoké Mýto na akci  ,,Realizace úspor energií – Zateplení objektu – základní školy  v Horní 
Čermné.  
 
č. 12 
Rada obce Horní Čermná doporučuje zastupitelstvu schválit smlouvu o dílo 
č.0153/2014/VOZ/02 s firmou KPV SYSTÉM s.r.o. – Oprava střešní  krytiny na Mateřské 
škole čp.95, v Horní Čermné. 
 
 
č. 13 
Rada obce Horní Čermná  doporučuje  zastupitelstvu schválit smlouvu o dílo č. 
 841/RD/112/2014 s firmou STRABAG – Oprava místních komunikací  v Horní Čermné. 
 
     
    
 
            Hana Motlová                                                           Ing.Pavel Suldovský 
                  starostka                                                                 místostarosta 
 
           
                
 
                              Jednání rady obce: 18.06.2014 - od 17.15 hodin. 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


